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ÇAKIR, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Savaş AKINCI, Selami 

İYİER, Serap EYCE, Serkan YILDIZ, Uğur DURMAZ, Uğur ÖZCAN. 

 BAŞKAN- Sayın meclis üyelerimiz konuklarımız birkaç dakika izninizi istiyoruz. Misafirlerimiz de var 

bugün. Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları başından bizleri izleyen sevgili 

Karabağlar ailemiz, değerli dostlarımız Karabağlar Belediyemiz Mart ayı meclisimize hepiniz hoş geldiniz. Bugün 

meclisimizde salonda bize eşlik eden konuklarımız var. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Gençlik Kolları 

Başkanı ve üyeleri hoş geldiniz. Ak Parti Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Şeyhmuz GÜLTEKİN hoş 

geldiniz. MHP Karabağlar protokolden sorumlu İlçe Başkan Yardımcısı İbrahim KARADAĞ, İlçe Başkan 

Yardımcısı Yılmaz ÖZSARAÇ hoş geldiniz. Zafer Partisi İlçe Başkanı Tolga GÜLTİKEN, İlçe Başkan Yardımcısı 

Tahir DİRİ, İlçe Başkan Danışmanı İlkay USTAKARA hoş geldiniz. Karabağlar Kent Konseyi Başkanı, İzmir Kent 

Konseyi Gençlik Meclisi Başkanı ve yürütme kurulu üyeleri hepiniz hoş geldiniz. Eğer ismini sayamadığım 

konuklarımız varsa salonumuzu görüyorum genç arkadaşlarımız var bugün gençlikle bir aradayız hepiniz hoş 

geldiniz. Güzel keyifli bir meclis olmasını diliyorum. Değerli meclis üyelerimiz meclisimizin açılışını yaptık. 2. 

Gündem maddemiz Şubat ayı meclis tutanaklarında maddi hata olup olmadığı konusunda görüşleriniz varsa onları 

alayım. Herhangi bir görüş var mı?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Yok başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum, teşekkür ediyorum. Meclisimizin 3. gündem maddesi gereği belediyemizde 

geçen ay içerisinde geçen meclisimizden bugüne yaptığımız idari düzenlemeler ve değişiklikler var. Bu kapsamda 

meclis üyelerimize, misafirlerimize, ekranları başında bizleri izleyen Karabağlar ailemize bilgi vermek isterim. Sayın 

Savaş AĞKUŞ vekâleten Spor İşleri Müdürlüğü görevine, Sayın Alper YILMAZLAR vekâleten Fen İşleri 

Müdürlüğü görevine, Sayın İsmail CEYRAN Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü görevine, Sayın Seyfi DURMAZ Sağlık 

İşleri Müdürlüğü görevine, Sayın Mehmet ÜSTE Destek Hizmetleri Müdürlüğü görevine, Sayın Munzur HAYIR 

Koordinasyon İşleri Müdürlüğü görevine, Sayın Figan YILDIRIM başkan yardımcılığı görevine, Sayın Arda Soner 

TATLI başkan yardımcılığı görevine atanmıştır. Yeni görevlendirmelerde tüm arkadaşlarımıza başarılar diliyoruz. 

Karabağlar için güzel çalışmalar yapılmasını diliyoruz. Bu görevleri daha önce yürüten arkadaşlarımıza emeklileri 

için teşekkür ediyor, belediyemizin farklı alanlarında yine katkı ve emekleriyle hep beraber olduğumuzu bir kez daha 

paylaşmak istiyoruz. Geçen ay yaptığımız meclis toplantımızdan bugüne personel sayımızda herhangi bir değişiklik 

bulunmamakta daha önce paylaşmıştım. Belediyemize bugün itibariyle 477 memur, 2 sözleşmeli, 123 işçi, 61 geçici 

işçi, 886 şirket personeli olmak üzere 1549 çalışma arkadaşımızla Karabağlar'ın 58 mahallesinde tüm hizmetlerimizi 

yerine getirmeye çalışıyoruz. Tüm emekçi arkadaşlarımıza emeklileri için teşekkür ediyorum. Evet, gündeme 

geçebiliyoruz artık. Teşekkür ediyorum. Meclisce verilecek önergeler ilave gündemimiz var mı? Tamam, okuyabilir 

miyiz? Buyurun lütfen.  

(34/2025 – “Kadın İsterse Her Yeri Cennet Yapar Hatıra Ormanı” oluşturulması için Meclis Heyetince bir 

karar alınması hakkındaki Kader ERTEMİZ ve İbrahim ULUBAŞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra) 
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 BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Son derece güzel ifadelerle, pozitif söylemlerle bir kadın belediye başkanı 

olarak ben de teşekkür edeyim. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması hususuna oylarınıza sunuyorum, 

gruplarımıza sunuyorum özür dilerim. Görüşünüzü alabilir miyim?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alabiliriz başkanım.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Fırat EROĞLU- Gündeme alabiliriz.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Komisyon önerilerinizi de verirseniz hem gündeme alınması hem de ilgili komisyonları beraber 

oylayalım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Toplumsal Cinsiyet Eşitliği komisyonuna sevki uygundur.  

BAŞKAN- Fırat Bey?  

Fırat EROĞLU- Ben Kader Hanıma soralım isterim. Kader Hanım kendisi önerge sahibi olarak 

bilgilendirsin.  

Kader ERTEMİZ- Öncelikle bu hatıra ormanının belki bu dönem meclis üyesiyiz, belki sizler belediye 

başkanısınız fakat bu orman geleceğe dair bizim imzamız olacak. O yüzden ben yeterli olduğuna kanaat getiriyorum.  

BAŞKAN- Teşekkürler, teşekkürler. Var mı başka görüş?  

Fırat EROĞLU- Orman olduğu için muhtemelen Çevre Komisyonunu eklememiz gerekiyor diye 

düşünüyorum ama yine takdir meclisin.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Uygundur, uygundur başkanım.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Çok teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması, Çevre ve Toplumsal 

Cinsiyet Eşitliği komisyonlarına da havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

(35/2025 – İlçemizde riskli alan olarak belirlenen alanlarda kullanabilecek dönüşüm süreci ve dönüşüm 

modellerinin çalışılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hakkındaki Elvin SÖNMEZ GÜLER ve Osman 

SARI tarafından verilen önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Önerge ile ilgili hem kabulü hem de söz konusu komisyonlar konusunda 

önerilerinizi hızlıca alabilir miyim?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Kentsel Dönüşüm Komisyonuna sevki bizim için 

uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması ve Kentsel Dönüşüm 

Komisyonu havalesi hususuna oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkürler. 

(36/2025 – Yerel pazaryeri ve etkinlikler adı altında genç girişimcilere yer vererek tanıtım ve çalışmalar 

yapılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hakkındaki İnan KARAKOYUN, Murat ÖZMEN, Kadir 

DALGIÇ, Abdulvahap BATİHAN, Savaş AKINCI, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Kerim ÜLGE ve Serkan YILDIZ 

tarafından verilen önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önerge içeriğindeki hususların gündeme alınması ve öneri 

komisyonlarınız varsa alabilir miyim? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Pazaryerleri, Burs ve Eğitim Gençlik ve Spor 

Komisyonlarına sevki uygundur sayın başkan.  

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Önerilen komisyonlar bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması, Pazaryerleri, Burs ve 

Eğitim Gençlik ve Spor Komisyonlarımıza havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) 

Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkürler. 

(37/2025 – Belediyemizin genç girişimcilere hem yerel kaynakları etkili bir şekilde kullanmalarını sağlamak 

hem de sürdürülebilir iş modelini oluşturmalarına yardımcı olmak adına çalışmaların yapılabilmesi için Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hakkındaki İnan KARAKOYUN, Murat ÖZMEN, Kadir DALGIÇ, Abdulvahap 
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BATİHAN, Savaş AKINCI, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Serkan YILDIZ ve Kerim ÜLGE tarafından verilen önerge 

okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önergeyle ilgili görüşlerinizi alabilir miyim?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündem alınması, Burs ve Eğitim, Esnaf, Gençlik ve Spor Komisyonlarına 

sevki uygundur sayın başkan.  

Fırat EROĞLU- İlgili komisyonlar bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması ve bahsedilen 

komisyonlara havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkürler. Buyurun lütfen.  

(38/2025 – Avrupa ülkelerinin miraslarını ortak bir kültürel mirasa nasıl katkı sağladığını göstermek için 

başlatılan “Avrupa Konseyi Kültür Rotaları” kapsamında iyi uygulama örneklerinin görülmesi ve rotalara entegre 

olma seçeneklerinin ortaya konularak değerlendirilmesi için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hakkındaki 

Burcu UĞANTAŞ ve Kemal ÖZDÖNMEZ tarafından verilen önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önergeyle ilgili görüşleriniz lütfen.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın başkanım Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna sevki 

uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler komisyonuna havalesi 

ve kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

(39/2025 – Aramızdan ayrılan kıymetli sanatçımız Edip AKBAYRAM’ın Karabağlar ilçemizde adının 

yaşatılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Cumhuriyet Halk Partisi meclis üyeleri tarafından 

verilen önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Görüşleriniz lütfen.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- İmar ve Hukuk komisyonuna sevki uygundur başkanım.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz.  

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması ve ilgili komisyonlara 

havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. Çok teşekkür ediyorum. Bu arada aramıza Cumhuriyet Halk 

Partisi Konak Meclis Üyesi Sayın Abdullah SİYAHKOÇ da katılmış kendilerine de hoş geldiniz diyoruz. 

Gündemimiz 5. maddesi birimlerden gelen önergeler. Buyurun lütfen. 

(29/2025 – 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve 

Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü 

çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro 

değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Görüşlerinizi alabilir miyim? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Doğrudan oylanması uygundur başkanım.  

BAŞKAN- Teşekkürler buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. Söz konusu gündem maddesinin kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

(30/2025 – Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi (KARBEM), Nasreddin Hoca Çocuk Bilim 

Kültür Merkezi ve spor kursları için yapılan kısmi zamanlı personel hizmet alımlarının, 2025 yılından itibaren İnsan 

Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılması kararı alındığından Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü ile Spor 

İşleri Müdürlüğü bütçesinde yer alan önerge ekindeki listede belirtilen ödeneklerin, İnsan Kaynakları ve Eğitim 

Müdürlüğü bütçesine aktarılması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşleriniz lütfen. 
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Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın başkanım acil kaydıyla Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. Söz konusu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun 

lütfen. 

(31/2025 – Yeniden hazırlanan “Strateji Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması 

hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Görüşleriniz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Hukuk komisyonuna sevki uygundur başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkürler buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 5.3 maddesindeki söz konusu önergenin Hukuk komisyonuna havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Buyurun lütfen. 

(32/2025 – Karabağlarda yaşayan Roman vatandaşların ekonomik gelişimlerinin desteklenmesi, genç ve 

kadınlar öncelikli olmak üzere istihdam, finans, eğitim ve staj gibi imkânlara erişimlerinin arttırılması için ortak 

çalışmalar yürütmek amacıyla 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi gereği Belediyemiz ile Roman 

Girişimciliğini Geliştirme İnsiyatifi Derneği arasında imzalanması planlanan protokol için Karabağlar Belediye 

Başkanına protokolü imzalama yetkisi verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşleriniz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Doğrudan oylanması uygundur başkanım.  

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU- Uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 5.4 gündem maddesinin kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

(33/2025 – Belediyemizin %100 sermayesine sahip olduğu İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik 

Tanıtım Turizm Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile hizmet alım sözleşmesi çerçevesinde çalıştırılan personele ilişkin geriye 

dönük işçi alacakları ve bu alacaklardan dolayı oluşacak SGK ve vergilerin, Belediyemiz mali yapısını bozmadan 

ödenebilmesi ve Belediyemizin mali yapısının güçlendirilmesi amacıyla bu çerçevede yasal sınırlar içerisinde en 

fazla 93.001.144,03-TL olarak alınacak kredinin sağlanması ve kullanılması, borçlanmanın yapılması, kredi süresi ve 

geri ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları üzerinde değişiklik yapılması ve kullanılacak olan kredi için 

gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlerle ilgili her türlü sözleşme, taahhütname, protokol ve temlik 

sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak kredi karşılığında gerektiğinde iller bankasından teminat 

mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda mnferiden 

işlem yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68/e maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi 

kaydıyla Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşleriniz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Acil kaydıyla Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki uygundur başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Biz bu maddeyle ilgili tekrar meclis mi toplayacağız bir daha? Yoksa bu ay tek meclis mi, 

iki meclis mi? 

BAŞKAN- İkinci meclis, ikinci meclis yapacağız.  

Fırat EROĞLU- İki meclis mi olacak? Yani bunun için toplayacaksanız ara verelim komisyon 

değerlendirsin benim önerim böyle. Boşu boşuna belediyenin imkânlarını, maddi imkânlarını zorlamayalım. Zaten 

zorlu bir süreçten geçiyoruz. Komisyon toparlansın ara verelim şimdi tek bir meclis gündemi için tekrar meclis 

toplamaya gerek yok diye düşünüyorum.  

BAŞKAN- Görüşünüz var mı?  

Cihan DEMİR- Ben aslında baktığınız zaman toplamda Belediyenin bir yıllık sürecinde 440 milyona yakın 

bir kredi kullanılmış oluyor bununla birlikte. Aylık hemen hemen 35 milyon liralara geliyor. Yani bu borçlanma 

bence biraz fazla olduğu için tekrar değerlendirilmesi gerektiğini iddia ediyorum.  
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BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Şöyle bir ifadede bulunayım. Gündemlerimiz içerisinde görüşülmesi 

gereken konularımız da var biz bu kapsamda bu ayki meclisimizi iki oturumlu olarak planlamıştık. İdare olarak böyle 

bir değerlendirmeyi sunmuştuk. Ben bu konuyu sizlere bırakıyorum ikinci gündemimizde de diğer konuların 

görüşülmesi hususunda bütçe aktarımı ve diğer konularla ilgili maddelerimiz var. Dolayısıyla ikinci meclis yapılması 

önerimiz var meclisin onayına sunulur. Sizler lütfen değerlendirin.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başka maddeler de gittiği için arada değerlendirilecek bir husus yok. Burada 

komisyon evrak isteyecek vesaire çalışacaktır. İkinci mecliste değerlendirilmesi bizim için daha uygun.  

BAŞKAN- O zaman ilgili gündem maddesini öncelikle Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Teşekkür ediyorum. Ek gündemlerimiz var. Buyurun lütfen. 

(40/2025 – Kadınların üretime katkı sağlayarak aile bütçelerini desteklemelerine imkân yaratmak amacıyla 

1163 sayılı Kooperatifler Kanunu’nun 9. maddesi hükmüne istinaden Karabağlar ilçesinde kurulu olan “S.S. Selluka 

Kadın Girişimi Üretimi ve İşletme Kooperatifi”ne Belediyemizin ortak olması ve bu amaca yönelik gerekli iş ve 

işlemlerin yürütülmesi ve gerektiğinde ortaklığa temsilci ataması yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi 

hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ederim görüşleriniz lütfen.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan Hukuk, Plan ve Bütçe ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonuna sevki uygundur bizim için.  

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Buyurun Lütfen.  

Fırat EROĞLU- Bizim için de aynı komisyonlar uygundur.   

Cihan DEMİR- Önerilen komisyonlar bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Söz konusu gündem maddesinin Plan ve Bütçe, Hukuk ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonlarına havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

(41/2025– İzmir Kalkınma Ajansı (İZKA) tarafından Kentsel ve Mekansal Çalışmalar Teknik Destek 

Programı kapsamında, İzmir ili bölgesel gelişimini hızlandırmak, sürdürülebilir kalkınmayı sağlamak ve bölge içi 

gelişmişlik farklarını azaltmayı amaçlayan çalışmalar kapsamında Belediyemiz adına “Bütünleşik Risk Temelli 

Kentsel Dönüşüm Alanlarının Belirlenmesi ve Özgün Dönüşüm Stratejilerinin Geliştirilmesi” başlıklı sunduğumuz 

projemize destek sağlanması için Karabağlar Belediyesi ve İZKA arasında Destek Sözleşmesi imzalanması ve bu 

hususta Belediye Başkanına imza yetkisi verilmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Buyurun Lütfen.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Doğrudan oylanması uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN- Teşekkürler Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU- Doğrudan oylansın Sayın Başkan. 

Cihan DEMİR- Doğrudan oylansın. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Söz konusu gündem maddesinin kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. Evet, ilgili 

gündem maddemiz tamamladık komisyonlarımızdan gelen raporlar kapsamında 6. gündem maddemize geçiyoruz. 

Buyurun lütfen. 

 (76/2024 – İlçemiz sınırları içerisinde uyuşturucu bağımlılığı hakkında mahallelerde, okul çevrelerinde 

farkındalık oluşturmak, toplum bilincini arttırmak amacı ile neler yapılabileceği, ayrıca Birleşmiş Milletler 

Uyuşturucu ve Suç Dairesinin 2024 yılı için belirlediği “Kanıtlar Açık Önlemeye Yatırım Yapın” temasının ön plana 

çıkarılması amacıyla belediyemize bağlı semt merkezleri ve ilçemizdeki kültür merkezlerinde “Bağımlılıkla 

Mücadelede Nerede Hata Yapıyoruz? Ne Yapmalıyız?” adı altında bir eğitim çalışması hazırlanarak duyuruya 

çıkılması, geniş kitlelere özellikle anne babalara yönelik bir eğitim çalışması yapılmasının oybirliği ile uygun 

bulunduğuna ilişkin Bağımlılıkla Mücadele – Burs ve Eğitim - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – Avrupa Birliği ve 

Dış İlişkiler Komisyonları raporu okunduktan sonra.)  

BAŞKAN- Görüşleriniz lütfen.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan 6.1. dâhil 6.11 dâhil aralardaki tüm maddeler oybirliği ile 

gelmiş, komisyonlardan geldiği şekliyle okunmadan oylanması öneriyoruz. 

BAŞKAN- Görüşünüz nedir? 

Fırat EROĞLU- Aynı şekilde düşünüyorum. Fakat tabii oybirliği derken bazı oybirliği kabul oybirliği ile 

red olanlar da var aynı şekilde komisyon geldiği şekilde oyladığımız sürece hiçbir sorun yok. 

BAŞKAN-Buyurun lütfen.  

Cihan DEMİR- Bizim içinde uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler.   
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  (147/2024 – Belediyemizin ihtiyacı olan elektrik kullanımı ile ilgili olarak güneş enerji sistemi (GES) 

yatırımı ile ilgili araştırma yapılması konusunda, 03.10.2024 tarih, 120/20247 sayılı meclis kararının alınması 

sürecinde gerekli araştırmaların yapılmış olduğu, ayrıca 2025-2029 stratejik planında konuya proje olarak yer 

verilmesi ve 5 yıllık süreç içerisinde belediye bütçesinden veya alternatif hibe destek programlarından yararlanılarak 

projenin uygulanabilecek olması nedeniyle önergedeki konunun yine bu kapsamda değerlendirilmesinin oybirliği ile 

uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonları raporları okunduktan 

sonra.) 

 (09/2025 – 4019/12 Sokakta bulunan Bahar Yıldırım İlkokulunun önündeki park alanında tehlikeli madde 

taşıyan araçların park ettiği görüldüğünden buradaki alanın gözlemlenerek ilkokula giden çocukların güvenli bir 

şekilde okula gidip gelmelerini sağlayacak düzenin getirilmesi için Zabıta Müdürlüğünce okul çevresindeki 

güvenliği ve düzeni sağlamak amacıyla gerekli adımların atılmasının oybirliği uygun bulunduğuna ilişkin Burs ve 

Eğitim – Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu raporları okunduktan sonra.) 

 (12/2025 – Kahramanmaraş ve Elbistan merkezli 06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen ve asrın felaketi 

olarak nitelendirilen depremlerde hayatını kaybeden vatandaşlarımızın anısını yaşatmak adına ilçemiz sınırları 

içerisinde Bahar Mahallesi, Saim Çıkrıkçı Caddesi ile 2906 Sokak kesişiminde bulunan park alanı olarak belirlenmiş 

kamuya terkli yeşil alana “6 Şubat Anı Parkı” isminin verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – 

Dirençli Kentler Komisyonu raporları okunduktan sonra.) 

 (14/2025 –İlçemiz sınırları dâhilinde mevcut bir parkın engelliler parkı olarak düzenlenmesi ile ilgili 

olarak, engelli bireylerin sosyal imkânlardan ve yaşam faydalanma hakları göz önünde bulundurularak ilçemizdeki 

parklardan Neşet Ertaş Parkının engelliler başta olmak üzere tüm bireyler için erişilebilir olarak düzenlenmesi 

amacıyla ilgili müdürlükler tarafından renovasyon çalışmalarının yapılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna 

ilişkin Engelliler – İmar – Dirençli Kentler Komisyonları raporu.  

 (16/2025 – Afet İşleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 

oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Dirençli Kentler – Çevresel Sürdürülebilirlik – Kentsel Dönüşüm 

Komisyonu raporları okunduktan sonra.) 

 (17/2025 – Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Engelliler – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonları raporu okunduktan sonra.) 

 (18/2025 – Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Engelliler – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonları raporu okunduktan sonra.) 

 (19/2025 – Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Esentepe Mahallesi, 6019 ada, 1 parseldeki bina altı trafonun kaldırılarak, 

6016 ada, 1 parselin doğusunda, 46/1 Sokak ve 46/24 Sokak kesişimindeki kamuya terkli ve yürürlükteki imar 

planlarında “Park Alanı” olarak belirlenen alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 

ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351076007 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve 

açıklama raporunun, trafo alanı için park alanında uygun yer bulunmaması, yürürlükteki imar planında TAKS=0.60, 

KAKS=2.00, Yençok=10 kat yapılaşma koşullu Ticaret-Konut Alanı (TİCK) olarak belirlenen 6019 ada, 1 parselde 

kaldırılmak istenen bina altı trafonun, plan notlarının 1.9 hükmü doğrultusunda 6019 ada 1 parselin içinde 

ayrılabileceği gerekçeleri ile oy birliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar – Çevresel Sürdürülebilirlik 

Komisyonları raporu okunduktan sonra.) 

 (25/2025 – Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152015 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Basın Sitesi Mahallesi, 8229 ada, 1 parselin ve 6443 ada 1 parselin kuzeyinde kamuya 

terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan alanlarda 6.00 m. x 4.00 m.=24 

m² ebatlarında 2 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Bakanlığın 351075981 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporlarının trafo alanı için uygun yer bulunmaması, 

yürürlükteki imar planında Ayrık Nizam 4 kat yapılaşma koşullu konut alanı olarak belirlenen 8231 ada, 2 parselde 

kaldırılmak istenen bina altı trafonun, plan notlarının 1.9 hükmü doğrultusunda 8231 ada, 2 parselin içinde 

ayrılabileceği gerekçeleri oy birliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar – Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonları 

raporu okunduktan sonra.) 

 (28/2025 – Karabağlar İlçesi, Osman Aksüner, Aşık Veysel Mahalleleri ile Aydın Mahallesinin bir kısmını 

kapsayan alanda ilan edilen “Riskli Alan”ın belediyemiz sorumluluğunda kalan yaklaşık 106 hektarlık kısmına 

ilişkin Belediyemiz tarafından hazırlanan, 1/5.000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1.000 ölçekli revizyon imar planının 

31.08.2022 tarihinde onaylandığı, plan notlarının 1.16 maddesi uyarınca Belediyemizce etaplar halinde parselasyon 

planlarının hazırlandığı, onaylanmak üzere henüz 6306 sayılı yasa kapsamında Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanlığı’na iletilmediği, konuya ilişkin Bakanlık Kentsel Dönüşüm Genel Müdürlüğü’nün 29.07.2024 tarih ve 

E.80074 sayılı görüşünde; doğalgaz bağlantı taleplerine ilişkin, Osman Aksüner, Aşık Veysel Mahalleleri ile Aydın 
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Mahallesinin bir kısmını kapsayan yaklaşık 106 hektarlık Riskli Alanda, Belediye Başkanlığımız geçici olarak 

yetkilendirildiğinden alana yönelik parselasyon planlarının Belediye Başkanlığımızca hazırlanıp Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği Bakanlığı’nca (Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü) onaylanmasının akabinde Belediye 

Başkanlığımızca konunun değerlendirilebileceğinin belirtildiği, diğer taraftan alanda imar planı kararları 

doğrultusunda onaylanacak parselasyon planlarına göre yol olarak açılacak kısımlarda diğer kurumlara ait altyapı 

çalışmalarının da doğalgaz imalatları ile eşgüdümlü yürütülmesinin önem arz ettiği belirlendiğinden, bu aşamada 

imar uygulamaları tamamlanmadan Belediye Meclisimizce bir karar alınmasına gerek bulunmadığına ilişlin oybirliği 

ile alınan İmar – Kentsel Dönüşüm Komisyonları raporu okunduktan sonra.) 

  BAŞKAN- Komisyonlardan gelen raporlar gündem maddemiz de 6.1'den 6.11 dahil olmak üzere tüm 

komisyon raporlarının komisyonlardan geldiği haliyle kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Komisyonlardan gelen havaleler gündemimizi 

de tamamladık, diğer gündemimize geçiyoruz. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. Buyurun lütfen 

görüşleriniz?  

 (62/2024)-Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 

ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için 

gerekli çalışmanın yapılması hk. (Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu) 

 (65/2024)-Mobilya sektörüne emek vermekte olan mobilya ustaları ve yetişmekte olan engelli ustaların başta 

kentin ihtiyacı olan engellilere ait kent mobilyaları ve günlük yaşamlarında ihtiyaçları olan engelsiz mobilyaları 

üretmeleri için gerektiğinde ilgili kurumlardan da destek alınarak gerekli çalışmanın yapılması hk. (Esnaf - Engelliler 

Komisyonu) 

 (69/2024)-İlçe sınırlarımız içerisinde bulunan tüm kaldırımların uluslararası standartlarda dizayn edilmesi 

için gerekli çalışmanın yapılması hk. (Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – İmar – Çevresel Sürdürülebilirlik 

Komisyonu) 

 (94/2024)-İlçemiz sınırlarında sokakta yaşayan evcil sahipsiz köpeklerin, mahalle muhtarları ve hayvan 

sever STK’lar ile yürütülecek ortak bir çalışmayla bakım evlerinde rehabilite işlemleri devam eden süreçte 

sahiplendirilmesine yönelik bir çalışma yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Hayvan 

Hakları - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (95/2024)-İlçemizin tarihi ve kültürel değerlerinin belirlenmesi ve bu değerlerin bir bütün olarak ele alındığı 

kültürel bir haritalandırmanın yapılması, ilçemizin kültürel kimliğini güçlendirecek ve tanıtımına katkı sağlayacak 

aynı zamanda turizm potansiyelini de artırarak, yerel ekonomiye olumlu etkilerde bulanacağından gerekli 

çalışmaların yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - Muhtarlar ve 

Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (96/2024)-Türk halk müziğinin önemli isimlerinden olan Neşet ERTAŞ’ın Karabağlardaki evinin müzeye 

dönüştürülmesi için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - İmar - Plan ve Bütçe – 

Hukuk Komisyonu)  

 (114/2024)-İlçemizde dijital bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalığı arttırmak, konu ile ilgili eğitimler 

ve diğer çalışmaların planlanması için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla Mücadele-

Burs ve Eğitim Komisyonu) 

 (118/2024)-İlçemizde gece kreşi ve gece bakım evi uygulamasının başlatılması adına Sayın Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu)  

 (119/2024)-İlçemizde mahalle bazında futbol turnuvalarının düzenlenmesi ve dereceye giren takımlarımızın 

da ödüllendirilmesi için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla Mücadele – Gençlik ve Spor 

– Plan ve Bütçe Komisyonu) 

 (128/2024)- İlçemizde su baskını yaşanan bölgelerin tespit edilerek yoğunluğun ve baskının olduğu 

bölgelerde çalışma ve iyileştirme yapılarak su baskınlarını önlemek üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Dirençli Kentler – Çevresel Sürdürülebilirlik – İmar Komisyonu) 

 (129/2024)- İlçemizde obezite konusunda daha büyük tehlikenin yaşanmaması için Belediyemiz bünyesinde 

sağlıklı beslenme konusunda eğitim programları düzenlenmesi, bu eğitimlerin Sağlık İşleri Müdürlüğü ve semt 

merkezlerimizde uzmanlar tarafından yapılması, gerekli seminerler ve hazırlanacak el kitapçıkları ile riskler ve 

öneriler konusunda bilgilendirme ve uygun çalışmaların yapılması hk. (Sağlık – Gençlik ve Spor - Bağımlılıkla 

Mücadele Komisyonu) 

 (130/2024)- İlçemizdeki muhtarlarımıza, kız çocuklarının okula gönderilmesi, risk altındaki kadınların 

toplumsal hizmetlere ulaşması, kadın haklarının korunması gibi konularda bilgilendirme seminerlerinin yapılması hk. 

(Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri - Burs ve Eğitim Komisyonu) 

 (133/2024)- İlçemizde yaşayan ileri yaştaki hemşerilerimiz için sağlıklı yaş almalarına destek olmak 

amacıyla solunum yolları hastalıkları ile ilgili olarak bilinçlendirilme ve çevresel koşullarının bu duruma etkisinin 

araştırılması için bir çalışma yapılması hk. (Sağlık - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 
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 (134/2024)- İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını olumsuz 

etkilemesini önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve amacıyla hayvan 

sağlığının bütüncül bir anlayışla korunmasını sağlamak adına gönüllü ağı kurulması için bir çalışma yapılması hk. 

(Hayvan Hakları - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (135/2024)- İlçemizde yaşayan şiddete maruz kalmış kadınların ve çocukların madde bağımlılığı gibi kötü 

alışkanlıklara yönelmemesi yönünde psikolojik danışmanlık hizmetinin sağlanması yönünde bir çalışma yapılması 

hk. (Toplumsal Cinsiyet Eşitliği - Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 

 (148/2024)– Belediyemiz tarafından yapılacak çalışma ile çekme karavanlara ait merkezi yerleşim 

yerlerinden uzak, mahalle sakinlerinin mağduriyetine yol açmayacak alanlarda karavan park yerleri belirlenmesi ve 

Refet Bele Mahallesi Manolya Parkı civarındaki karavanların kaldırılması için gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Çevresel Sürdürülebilirlik - İmar Komisyonu) 

 (10/2025)-  Ferdi TAYFUR isminin ve hatırasının yaşatılması adına ilçemizde uygun olan bir yere adının 

verilmesi için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar - Kültür, Turizm ve Sanat - Çevresel Sürdürülebilirlik –  

Hukuk Komisyonu)   

 (13/2025)- İlçemiz sınırları dâhilinde emeklilerimiz için, içinde küçük bir kitaplığın da olduğu emekliler 

kıraathanesinin kurulması ile ilgili Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri -  Esnaf Komisyonu) 

 (20/2025) - Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 25.07.2013 tarih ve 28718 sayılı Resmi Gazete’de riskli 

alan ilan edilen alanda, 30241 ada 3 parseldeki bina altı trafonun kaldırılarak parselin doğusunda kamuya terkli 

alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² 

ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075984 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (21/2025) - Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Selvili Mahallesi, 30919 ada 1 parselin kuzeyinde, kamuya terkli ve 

yürürlükteki imar planında “Park Alanı” olarak belirlenen alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet 

"Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 

değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik 

Komisyonu) 

 (22/2025) - Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152013 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Arap Hasan Mahallesi, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait 3643 ada, 77 

parselde yürürlükteki imar planında bölgesel otopark alanı olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 8.00 m. x 3.00 

m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 6.00 x 6.00 m. =36 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin 

Bakanlığın 351075964 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun 

incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu)   

 (23/2025) - Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 313 ada 249 parselin doğusunda, 4284 Sokak ve 4274 

Sokak kesişimindeki kamuya terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan 

alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075960 

teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara 

bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu)   

 (24/2025) - Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152014 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Muammer Akar Mahallesi, 6205 ada, 26 parselin doğusunda, 291/1 Sokak ve 292 Sokak 

kesişimindeki kamuya terkli ve yürürlükteki imar planında "Park Alanı" olarak ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 

m² ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonu)   

 (26/2025)- Gediz A.Ş.'nin 25.11.2024 tarih ve 157700 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, mülkiyeti Karabağlar Belediyesine ait 13952 ada, 4 parselde 

yürürlükteki imar planında “Pazar Alanı” olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 5.00 m. x 5.00 m.=25 m² 

ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 8.00 x 5.00 m.=40 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin Bakanlığın 

351075999 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek 

karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu)   

 (27/2025) - Yürürlükteki 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar 

Planı’nda bir kısmı E:1.00 ve Yençok:2 kat yapılaşma koşullu "Sosyal Tesis Alanı"nda, bir kısmı TAKS:0.50 

Yençok:4 kat yapılaşma koşullu "Ortaokul Alanı"nda, bir kısmı E:2.20, Yençok:10 kat yapılaşma koşullu ''Yerleşik 
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Konut Alanı''nda, bir kısmı ''Park Alanı' ve ''Dere Alanı''nda, bir kısmı da 12.00 m.lik taşıt yolu ve 7.00 m.lik yaya 

yolunda kalan Bozyaka Mahallesi, 2392 ada, 1 parsel malikleri tarafından uygulama imar planında düzenleme 

yapılması talep edilmekte olup, konunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Hukuk Komisyonu)   

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- İlgili komisyonlara 7.1 dâhil 7.25 dâhil komisyonlara sevki uygundur bizim 

için.  

BAŞKAN- Görüşünüz nedir? 

Fırat EROĞLU- Uygundur.  

BAŞKAN-Buyurun lütfen.  

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur.  

  BAŞKAN-  Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler gündem maddemizdeki 7.1 dâhil 7.25. 

dâhil aradaki tüm gündem maddelerinin ilgili komisyonlarda tekrar değerlendirilmesi hususunda oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Sanıyorum 

sesle ilgili problem var net olarak geliyordur diye düşünüyorum. Teşekkür ederim. Böylece gündem maddelerimizi 

tamamlamış olduk. Bu kapsamda dilek ve temenniler bölümüne geçiyoruz. Görüş almak isteyen meclis üyelerimizi 

görebilir miyim? Var mı?  

Fırat EROĞLU- Öncelikle bir şey söylemek istiyorum. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-  Geçtiğimiz günlerde hakkı rahmetine kavuşan Meclis Üyemiz Sayın Cihan DEMİR'in 

babası Bekir DEMİR'e de buradan hem komple Demir ailesine baş sağlığı diliyorum. Ruhu şad olsun. Nur içinde 

yatsın.  İnşallah. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Bu arada sizin sözünüz üzerine ben de aktarayım. Meclis Üyemiz Sayın 

Serkan YILDIZ’ın amcasını kaybettik. Sayın Cihan DEMİR’in babasını kaybettik. Yine Park Bahçeler Müdürümüz 

Sevinç Başaran AKSOY’un da babası vefat etti.  Rahmet diliyoruz, acılarını paylaşıyoruz tüm ailelere sabır 

diliyoruz.  Buyurun lütfen. 

 Nurdan ŞENKAL UÇAR-  Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım basın mensuplarımız ve 

kıymetli misafirlerimiz. Öncelikle ramazan ayının hayırlar getirmesini dileklerimi iletmek istiyorum.  Bütün kadınlar 

emekçidir. İster ev kadını olsun, ister fabrikada elleri nasır tutan bir işçi ya da binlerce kişiye istihdam yaratan bir iş 

kadını. Tüm kadınların 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kutlu olsun. Bugün New York'ta hakları için direnirken 

yanarak yaşamını kaybeden kız kardeşlerimizi saygıyla anma günüdür. Bugün dünyanın tüm kadınlarının uluslararası 

dayanışma günüdür. Bugün kadının insan hakları için fedakârlık günüdür. Bugün mücadeleyi büyütme, umudu 

örgütleme günüdür. Canlarıyla bedel ödeyen işçi kadınların mücadelesini yaşatmak bir görevdir. Verilen mücadeleler 

neticesinde 8 Mart’ın, kadınların uluslararası mücadele günü olarak kutlanması karara bağlandı. Böylece 8 Mart 

Dünya Emekçi Kadınlar Günü olarak ilan edildi. Bugün dünyanın dört bir yanındaki kız kardeşlerimizle dayanışmayı 

büyütüyor ve haklarımıza daha güçlü sahip çıkıyoruz. Biz Kadınlar eşit bir Türkiye inşası için mücadele ediyoruz. 

Bu mücadeleyi Türkiye kadın hareketleri ve eşitlikçi erkeklerle birlikte yürütüyoruz. Üç hayati sorunumuz var: 

Kadına yönelik şiddet, yoksulluk, temsilde ve hizmetlere erişimde adaletsizlik. Ne yazık ki ülkemizde kadına yönelik 

şiddet katlanarak artıyor. Kadınlar en güvenli olması gereken yerde, evlerinde şiddet görüyor ya da öldürülüyor. 

Hayati öneme sahip bir diğer sorunumuz da kadın yoksulluğu ve kadınların istihdam dışına itilmesidir. Kadın 

istihdamına yönelik veriler ülkemizin nüfusunun yarısı kadın olmasına rağmen her 5 kadından sadece 1’i kayıtlı ve 

tam zamanlı istihdamda yer alıyor. Yaklaşık 4,5 milyon kadın çalışmak istiyor ama iş bulamıyor. Genç kadın işsizliği 

oranı % 51. Kadınların % 61.4'ü asgari ücretin altında ya da asgari ücretin % 20 üzerinde ücret alıyor.  Kadınların % 

41'i ise asgari ücret dahi alamıyor. Kadınların yarısı iş hayatına katılamama nedeni olarak üzerindeki bakım yükünü 

gösteriyor. Eşit işe eşit ücret taleplerimizin karşılanmadığı ve karşılanmak istenmediği çok açık şekilde görünüyor. 

Bizler attığımız her adımla eşitliği ve umudu örgütlüyoruz. Buradan tüm kadınlara ve demokrasiyi savunan erkeklere 

sesleniyorum: Eşitlik için, özgürlük için, kardeşlik için haklarımıza sahip çıkmak için 8 Mart Dünya Kadınlar 

Emekçi Kadınlar Günümüz kutlu olsun. Saygılarımla. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz.  Buyurun lütfen Osman Bey. 

Osman SARİ-  Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, kıymetli yurttaşlarımızı saygıyla selamlıyorum.  Mart 

ayı sevgileri, hizmetleri, mutlulukları, hüzünleri içinde barındıran bir ayımızdır. Bu sene de ramazanın Mart ayına 

rastlaması ayrıca bir güzelliktir. Ramazan ayının bütün İslam âlemimize hayırlı, bereketli olmasını diliyorum. 

Aslında Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Türk kadınına, kendi kadınına vermiş olduğu bir seçme seçilme hakkı da 

vardı. 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü aslında bir kutlama değil, yası matem, bir anma günüdür.  Onlar orada 

bir hak, emek mücadelesi için bütün kadınlar için hayatlarını verdiler. Kadın bir anadır, kadın bir eştir, kadın bir kız 

kardeştir, kızımızdır, halamız, teyzemiz, yengemiz, ninemiz ve kadın ayrıca onu katleden erkeği onu katleden ve 

öldüren erkeğin anasıdır. Bu vesile ile kadınlarımızın ve kız çocuklarımızın hak ettikleri değeri ve hayatı 

ayrıştırılmadan ve öldürülmeden yaşamaları dileklerimle bütün emekçi kadınların saygı ve minnetle anıyorum.  

Ayrıca 18 Mart Çanakkale Zaferinin anma ve kutlama günüdür. Bizim bu ülkede gururla ve onurla yaşamamıza 
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sebep olan şehitlerimizi de minnetle anıyoruz. Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve orada şehit olan birbirinden 

değerli o şehitlerin de birer anaları ve kadınları vardı. Demek ki kadın olmazsa hayatın hiçbir alanında yaşam olmaz. 

O şehitlerin de analarını ve kadınlarını minnetle, rahmetle anıyorum. Saygılarımı iletiyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen Rahile Hanım. 

Rahile YENİ-  Sayın Başkanım, sayın hazirun 22 Mart Dünya Su Günü vesilesiyle suyun hayatımızdaki 

kritik önemine dikkat çekmek istiyorum. Su sadece içmek için kullandığımız bir kaynak değil aynı zamanda tarımın, 

sanayinin, ekosistemin ve tüm canlıların yaşamsal ihtiyacıdır. Ancak dünya genelinde su kaynakları ciddi tehdit 

altındadır. Dünya Su Günü, Birleşmiş Milletler tarafından 1993 yılında ilan edilmiş olup, her yıl farklı bir tema ile 

kutlanmaktadır.  2025 Yılında bu anlamlı günün teması buzul koruma olarak belirlenmiştir. Bu tema iklim 

değişikliğinin etkilerini vurgularken buzulların dünyanın su döngüsü ve ekosistemler üzerindeki kritik rolünü de ön 

plana çıkarmaktadır. Amaç suyun sürdürebilir yönetimi ve korunması konusunda farkındalık yaratmaktır. Bugün 

temiz suya erişim konusunda dünya genelinde büyük eşitsizlikler bulunmaktadır ve iklim değişikliğinin etkileri su 

kaynakları üzerinde geri dönüşü olmayan tahribatlar yaratmaktadır. Belediyemizin de bu kapsamda önemli görevleri 

bulunmakta olup, Karabağlar’da suyun etkin kullanımı sağlamak, tasarrufu teşvik etmek için çalışmalar ve projeleri 

daha da güçlendirerek hayata geçirmeye devam etmektedir. Toplumsal farkındalığı dikkat çekmek amacıyla İklim 

Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından çocuklara yönelik eğitim ve programlar düzenlenmektedir. Bu 

programlar sayesinde geleceğin bireyleri olan çocuklarımız su tasarrufu ve çevre bilinci konularında 

bilinçlendirmektir.  Dünya Su Günü etkinliği kapsamında su ve çevre bilinci konularında bir panel düzenleyerek 

uzmanlar ve vatandaşlarımızı bir araya getirerek tartışma ortamı ve bilgi paylaşımı hedeflemekteyiz. Bu panelin 

detayları en kısa zamanda ilgili müdürlük tarafından yapılacaktır. Burada sınırlı ve değerli bir kaynağı olan suyun 

bilinçli kullanılması ve gelecek nesillere temiz bir çevre bırakma sorumluluğumuzu bir kez daha hatırlatıyorum. 

Bugün alacağımız her karar çocuklarımız ve torunlarımızın suya erişimini belirleyecektir. Su hayattır ve onu 

korumak hepimizin görevidir. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum Buyurun lütfen. 

Serap EYCE-  Sayın Başkan, kıymetli hazirun hepinizi sevgiyle selamlıyorum. Öncelikle Ramazan ayının 

tüm İslam âlemine, tüm inananlara bolluk bereket huzur getirmesini diliyorum. Umarım yaptığımız yardımlar 

gerçekten ihtiyacı olan insanlara ulaşır ve ibadetlerimiz Allah nezdinde kabul olur. Mart ayı gerçekten önemli gün ve 

haftalar açısından zengin bir ay. Ramazan ayının da bu sene Mart ayına gelmesi o zenginliği daha da bir arttırdı diye 

düşünüyorum. Elbette ki bir kadın meclis üyesi olarak da 8 Mart Dünya Kadınlar Günü ile ilgili düşüncelerimi dile 

getirmek istedim. Azimle, kararlılıkla emeğiyle mücadele ve veren emekçi kadınların günü olan 8 Mart Dünya 

Kadınlar Günü dolayısıyla alın terinin, emeğinin hakkını her zaman koruyan bir medeniyetin mensubu olarak 

kadınların alın terine saygılarımı sunuyorum. Toplumun en önemli yapı taşı olan aile kurumu başta olmak üzere 

hayatın her anını özel kılarak güzelleştiren tüm kadınlarımızın bu güzel gününü en içten dileklerimle kutluyorum. 

Kadın erkek omuz omuza büyük Türkiye hedefimizi gerçekleştirmek ümidiyle tüm kadınlarımızın hak ettiği saygı ve 

değerin gösterildiği güzel günler temenni ediyor başta Karabağlar İlçemiz ve İzmir’imiz olmak üzere tüm 

kadınlarımızın 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Gününü kutluyorum. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkürler konuşmak isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen. Burcu Hanım sonra 

Mehmet Bey size vereyim. Buyurun lütfen.  

Burcu UĞANTAŞ-  Sayın Başkanım, kıymetli hazirun öncelikle Ramazan ayının herkese hayırlı olmasını 

diliyorum. Belediyemiz olarak 8 ayrı günde yapacağımız iftarları buradan tüm meclis üyelerimizi sizleri ekran 

başında bizleri izleyen tüm vatandaşlarımızı bekliyoruz. Soframızın bolluğunu bereketini birlikte paylaşalım 

istiyoruz. Cuma gününden itibaren iftarlarımız başlıyor. Hep birlikte olalım Ramazanın bolluğu bereketi de birlikte 

paylaşalım.  Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Mehmet TÜRKBAY- Sayın Başkanım, Değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli misafirler hepinizi 

saygıyla sevgiyle Selamlıyorum. Yakınları vefat eden arkadaşlarımıza başsağlığı diliyorum. Vefat eden 

arkadaşlarımıza Allah'tan rahmet diliyorum. Değerli arkadaşlar 3 Mart 1924 devrim yasalarının çıktığı tarih. Devrim 

yasaları ile Tevhidi Tedrisat Kanunu eğitim birliği, kız çocuklarımızın okumasının önünün açılması. İlaveten 

hilafetin kaldırılması, Genelkurmay Bakanlığının kaldırılarak Genelkurmay Başkanlığının kurulması. Şeriye 

Bakanlığının kaldırılması. Evet, bu kanunlarla ileride laiklik ilkesinin hayata geçeceği sürecin ilk adımları atılmıştır. 

3 Mart Dünya Laiklik Günü olarak da kutlanır. Bu nedenle 3 Mart'ta Devrim Kanunları çıktı diye. Değerli 

arkadaşlarım Rıfat BÖREKÇİ’yi tanıyan var, tanımayan yok. Rıfat BÖREKÇİ 5 Mart 1941 tarihinde vefat etti. 

Ankara müftüsü idi kendisi, Milli mücadelede Kuvayi Milliye’ye destek vererek fetva çıkaran Ankara Müftüsü Rıfat 

BÖREKÇİ. Ankara Müftüsü Rıfat BÖREKÇİ ki o zamanları okuyanlar bilirler Mustafa Kemal ve arkadaşları için 

İstanbul hükümeti idam fermanı çıkarmıştı. Ona rağmen milli mücadeleye destek fetvası veren Rıfat BÖREKÇİ. 

Daha sonra Atatürk tarafından kurulan Diyanet İşleri Başkanlığı’nın ilk başkanı Rıfat BÖREKÇİ. Saygıyla ve 

rahmetle anıyorum. Cumhuriyet tarihinde yerini almış bir şahsiyettir. Unutulmasın diye söylüyorum. Evet, 12 Mart 
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1921 ne ifade ediyor? İstiklal Marşımızın kabul tarihini ifade ediyor. 12 Mart 1921'de İstiklal Marşımız kabul edildi. 

Çanakkale ile ilgili Osman arkadaşımız anlattı. Evet, o zaman emperyalist güçler İstanbul'a toplarıyla tüfekleriyle 

gemileriyle giremediler ama daha sonra ellerini kollarını sallayarak İstanbul'a girdiler. 1786 gün kalarak İstanbul'da 4 

Ekim 1922'de maalesef yine İstanbul'u terk ettiler. O süreçte Çanakkale'de hayatını kaybedenleri saygıyla anıyorum. 

O tarih çok önemli. Gazi Mustafa Kemal Atatürk dünya tarihine ismini yazdırarak tarih sahnesine çıktı. Evet, değerli 

arkadaşlar şaşırmayım diye notlarıma bakıyorum. 24 Mart 1923 Time Dergisi daha yeni yayınlanıyor. 3. Sayısında 

Time dergisinin kapağında Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün resmini görüyoruz. 31 Mart'ta 2.İnönü zaferi kazanılıyor. 

Atatürk İnönü'ye siz milletin makus talihini yendiniz diyerek İsmet İNÖNÜ'ye iltifat ediyor. Değerli arkadaşlar 

doktor arkadaşım konuşur diye söyledim. 14 Mart Tıp Bayramı doktor arkadaşlarımın da 14 Mart Tıp Bayramı kutlu 

olsun. Onu da unutmadan geçmeyeyim. Şimdi arkadaşlarımız 8 Mart'tan bahsetti. Ben değişik bir pozisyonla bir 

küçük katkıda bulunayım. 2020 yılından 2025 yılına kadar 5 yılda Türkiye'de 57.618 çocuk evliliği yapıldı. Kız 

çocuklarımız evlendirildi. 57.618 kişi 5 yılda. Hâlbuki Türkiye, Birleşmiş Milletlerde çocuk evliliğinin 

yasaklanması, kadınlara yapılan ayrıcalıkların ortadan kaldırılması sözleşmesini yapan bir ülke ama olmuyor. Ne 

yapalım, ne yapmamız lazım? Bir sorun var burada, bu devam ede gelen bir şey, yapılabilir. Çünkü 17 yaşında 

ailenin izniyle evlenebiliyor kız çocuğu. 16 yaşında özel şartlar nedeniyle mahkeme kararıyla evlendiriliyor. Kanun 

değişikliği yapılarak 18 yaşından önce evlilikler ortadan kaldırılabilir. Bu işlere aracılık edenlere ağır cezalar 

verilebilir. Daha değişik alternatifler bulunabilir ama en önemlisi kız çocuklarımızın eğitiminin kesintisiz devam 

etmesi sağlanabilir. O nedenle ben kadın arkadaşlarıma bir katkı sunmuş olayım. 12 Mart 1971 demokrasi askıya 

alındı. O günleri yaşayanlar bilir. İnşallah o günlerle ilgili bazı şeyler gelmesin. Önerge verdi CHP grubu. Türkülerin 

babası Edip AKBAYRAM’ı rahmetle anıyoruz. Türküleri Nazım HİKMET’ten, Oktay FIRAT’tan derlediği, 

şiirlerden derlediği türküleri o nedenle Karabağlarda anılsın diye meclis grubumuz olarak o önergeyi de verdik. 

İnşallah uygun bir yere adı verilir. Ben beni dinlediğiniz için teşekkür ediyorum. Meclisimizin Mart ayında aldığı 

kararların Karabağlara hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-Teşekkür ederiz Mehmet Bey. Var mı söz almak isteyen meclis üyemiz? Buyurun Derya Hanım. 

Derya PALA-Sayın Başkan,  kıymetli meclis, ben de Ramazan ayımızın tüm Müslüman âlemine hayırlara 

vesile olmasını temenni ediyorum. Sarıyer mahallemiz ilgili bir bilgi vermek istiyorum. Muhtemelen sizin de bilginiz 

vardır. Hem mahalle muhtarımızdan hem de mahalle sakinlerimizden aldığımız bilgiye göre 5714/27, 5714/42, 

5714/48, 5714/6 bu kapalı pazar yerine çıkan sokaklarda, pazara çıkan sokakların kapatılması ile ilgili bir çalışma 

varmış. Bununla ilgili tabii bu Büyükşehir’in inisiyatifinde olan bir şey ama Karabağlar Belediye Başkanımız olarak 

siz de sınırlarımız içerisinde olan bu çalışmayla ilgili vatandaşlarımızın mağduriyetini giderelim istiyoruz. 

Vatandaşlar bununla ilgili bize talepte bulundu. Muhtemelen size de gelmiştir bilgi. Bu sokakların kapatılmasının 

çok mantıklı olmadığını düşünüyoruz. Farklı bir planlama, farklı bir çalışma yapılabilir herhalde orada. Çünkü bir 

yangın olsa itfaiye giremez işte bir vatandaş rahatsızlansa ambulans giremez. Orada bir mağduriyet oluşacak görünen 

o ki. Sizin de Büyükşehirle bir koordinasyon içerisinde vatandaşların bu mağduriyetini gidermek için bir çalışma 

yaparsanız memnun oluruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Var mı başka görüş aktarmak isteyen meclis üyemiz? Buyurun lütfen. 

 Uğur ÖZCAN-Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, öncelikle hepinizin Ramazan bayramını 

kutluyorum. Ramazanınızı kutluyorum. Kusura bakmayın şimdiden kutlamış olduk. Şimdi Sayın Başkanım ben tabi 

geçen mecliste bazı veriler vermiştim size biliyorsunuz. 30.11 itibariyle Belediyemizin SGK borçlarını siz de buna 

istinaden kapanış konuşmanızda bir konuşma yapmıştınız. Şimdi burada bir iddiada bulundunuz. Dediniz ki Cumhur 

İttifakının AK Parti Belediyesi Menemen'in 4 milyon 400 metrekare Hazineden hibe alıp daha sonra bunu SGK'ya 

veya işte diğer kurumlara verip verdiğini ve böyle borcunu kapattığını iddia ettiniz. Şimdi tabii biz bu tespitleri 

yaparken elimizde bulunan bulgularla hareket ediyoruz. Şimdi bu konuyla alakalı böyle bir iddia ortaya attınız. 

Şimdi burada Menemen Belediyesi'nin 1 metrekare dahi böyle bir hareketi varsa ben istifa etmeye hazırım. Çünkü 

ben bu konuyu araştırdım sizden sonra ancak bunu ispatlayamazsanız, yani siz nasıl bir cevap vereceksiniz onu 

merak ettiğim için söz aldım. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Var mı söz almak isteyen meclis üyesi? Evet, teşekkür ediyorum. Değerli 

meclis üyelerimiz, salonda bizlerle birlikte olan yalnız bırakmayan konuklarımız, ekranları başında bizleri izleyen 

Karabağlar ailemiz, sevgili dostlarımız, Mart ayı meclisimiz 1. oturumunu tamamladık. Bu kapsamda 

komisyonlarımızdan gelen raporlarımız onayladık. Emek veren herkese teşekkür ediyorum. Değerlendirmeleri 

halkımız zaten yapacaktır, sizler zaten yapacaksınız. Ben de sizlerle beraber birkaç küçük bilgilendirme ile birlikte 

ramazanın ilk günü bugün, ilk oturumumuz daha doğrusu Ramazan ayında. Dolayısıyla öncelikle Ramazanın huzuru 

bereketiyle beraber herkese mutluluk huzur getirmesini diliyorum. Anlamına yakışır, adına yakışır şekilde ülkemizde 

de aslında o huzur ve bereketin kardeşliğin her yere ulaşmasını diliyorum. Sonrasında da birlikte bayramı keyifle 

kutlamayı diliyorum hep beraber. Çalışmalarımız içerisinde öncelikle bugün ek gündem olarak meclise getirmiştik. 

Dün açıklaması yapıldı arkadaşlarımız tarafından, İzmir Kalkınma Ajansı'na bir proje başvurusunda bulunmuştuk. 

Karabağlar belediyemizi olarak daha önceki görüşmelerimizde de zaman zaman bilgilendirmeler yapıyoruz 
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çalışmalarımızla ilgili ve özellikle Avrupa Birliği ya da çeşitli kuruluşlarla ortak çalışmalar yapmak, yeni projeler 

geliştirmek ve Karabağların ihtiyacı olan her konuda tüm bütçe kısıtlılıklara rağmen hem bu projeler hem çalışmalar 

ve ortak dayanışma kültürü, çalışma kültürüyle beraber kendi kapasitemizi de arttırmak adına çalışmalar 

yaptığımızdan bahsetmiştik. İzmir Kalkınma Ajansına sunduğumuz proje kapsamında İZKA Kentsel ve Mekânsal 

çalışmalar teknik destek programı kapsamında Bütünleşik Risk Temelli Kentsel Dönüşüm Alanlarının Belirlenmesi 

Ve Özgün Dönüşüm Stratejilerinin Geliştirilmesi içeriğiyle arkadaşlarımız tarafından sunulan proje Kalkınma Ajansı 

tarafından da değerlendirildi ve destek almaya hak kazanan projeler arasında yer aldı. Yaklaşık 600 bin liralık gibi 

bir proje desteği de var. Ben bu kapsamda hem bunu burada olan herkesle paylaşmak isterim çünkü kentsel 

dönüşüm, kentleşme ve diğer çalışmalarımız kapsamında tüm bu süreçler bizler için çok değerli ve burada emeği 

geçen arkadaşlarıma, çalışma arkadaşlarıma da çok teşekkür ediyorum. Bundan sonraki meclislerde bu projenin 

başlamasıyla beraber bugün de meclis üyelerimizle birlikte protokolün onaylanması kapsamında oy birliği ile bir 

değerlendirme yaptık. Projenin diğer aşamaları ve Karabağların adım adım değişimini de hep birlikte daha güzel 

süreçlerle paylaşalım. Diğer taraftan tüm gündem ve değerlendirmelerde çok kısa kısa bilgi vereyim. Öncelikle 

Sarıyer mahallemizle ilgili değerlendirme kapsamında meclis üyemize teşekkür ediyoruz. Bizler daha önce 

paylaşmıştım. Muhtarlarımızla her ay düzenli toplantılar yapıyoruz, değerlendirmeler yapıyoruz, saha ziyaretleri 

yapıyoruz. Tüm çalışma arkadaşlarımız bu süreci yürütüyorlar. Muhtarlık birimimiz de aktif bir şekilde çalışıyor. 

Aynı zamanda iki haftada bir mahallelerde kurduğumuz açık ofisle beraber ben de hem başkanlık ofisimizi, hem 

hemşeri iletişim merkezimizi hem de aslında Mayıs sonunda kurduğumuz ve şu ana kadar 920 vatandaşımıza iş 

imkânı sağladığımız bölgesel istihdam ofisimizi mahallelere taşıyarak bir arada olmaya, sorunları yerinde görmeye, 

çözümleri, önerileri, hatta eleştirileri almaya çalışıyoruz. O anlamda da zaten tüm şeffaflığımızla beraber halkın 

içerisinde bir belediyeyiz. Burada da gelen değerlendirmeler var. Sizin bahsettiğiniz konuyla ilgili arkadaşlarımız 

daha kapsamlı değerlendirme yapacaktır. Burada yalnız şu küçük bilgilendirmeyi yapayım. Büyükşehir 

Belediyemizin ya da bizlerin bir sokak kapatma, vatandaşlarımızı mağdur etme gibi süreçlerimiz yok. Ancak 

planlamalar çerçevesinde yine Karabağlarda da çocuk oyun sokağı kapsamında Büyükşehir Belediyemizin de aslında 

uygulamasını yaptığı farklı yerlerde trafikten arındırma ya da bizim sevgi yolu olarak yaptığımız gibi Mustafa Necati 

Kültür Merkezimizin önündeki alanda gibi vatandaşın hizmeti katma, yayalaştırma gibi gibi farklı projeleri 

çalışabiliyoruz. Tabii ki bahsettiğiniz gibi burada aslında vatandaşlarımızın daha rahat ulaşımını sağlamak, 

çocuklarımızla ilgili oyun alanları yaratmak ya da sosyal kültürel alanlar yaratmak adına ve diğer taraftan da 

özellikle ambulans, itfaiye ve benzeri acil müdahale araçlarının tabii ki anında olaylara müdahale etmesi gibi süreçler 

bu planlamalar ve teknik çerçevesinde ilgili arkadaşlarımız tarafından değerlendiriliyor. Söz konusu sokaklarla ilgili 

sunduğunuz hususu arkadaşlarımız kapsamlı olarak bir sonraki meclisimizde de bilgi olarak aktarsınlar. Bu sayede 

buradan biz de sizin sayenizde ekranları başında bizi izleyen herkese vatandaşlarımıza da bilgi vermiş oluruz ancak 

yapılan tüm planlama çalışmalarının Karabağlar halkının daha iyi yaşaması için yürütülen bilimsel ve teknik 

çalışmalarla beraber aslında belediyemizin bakış açısı ve Büyükşehir belediyemizin de bakış açısını ortaya koyan 

çalışmalar olduğunu bir kez daha bahsedelim. Değerli meclis üyemiz, bütçe konuşmaları ile ilgili 

değerlendirmelerimizi paylaştık. Önümüzdeki ay meclisimizde zaten artık 1 yılımızı tamamlamış olacağız hep 

beraber. Dolayısıyla çalışmalarımız, bütçe gerçekleşmelerimiz ortaya konacak. Bir denetleme komisyonu kurmuştuk 

tüm çalışmalarımızı ortaya koyacak daha da kapsamlı bir şekilde gerçekleştiririz. Geçen ay mecliste konuştuğumuz 

belediyelerimizden yapılan kesintilerle ilgili özellikle Cumhuriyet Halk Partili belediyelere ve hizmetlerimizi 

yürütmek adına ortaya konan süreçlere ilişkin kendi yerimizdeki değerlendirmelerde de verdiğimiz bir Menemen 

örneği vardı. Menemen'in dışında başka örnekler de var. Siz sizin sorunuza cevap vermeme gerek yok. Şu anlamda 

söyleyeceğim. Bir önceki ay Büyükşehir meclisimizin kayıtlarını izlerseniz benzer bir konu gündeme geldiğinde 

Cumhuriyet Halk Partili Büyükşehir Meclis Üyemiz diğer partinin meclis üyesinin aynı sizin söylediğiniz gibi bu 

iddialar ispatlanırsa istifa ederim söylemine karşılık çok net bir şekilde kalem kalem, tane tane tüm açıklamaları 

yapmıştır, bilgiyi vermiştir. Dolayısıyla zaten Menemen Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyemizin kendi yerelindeki 

en doğru bilgilerle verdiği iddianın üzerine benim tekrar bir söz söylememe gerek yok. Dolayısıyla istifa konusu ve 

cümleler çok hassas cümleler. Bir önceki meclisi izlerseniz sizler zaten bunun cevabını bu vesileyle de tüm halkımız 

meclisimizde izlerse tüm cevaplarımız verir diye düşünüyorum. İlgilisi ve yetkilisi zaten gerekli cevabı verdi. Bu 

anlamda ben kendi adıma sözümü söylemiş olayım. Bizler Mart ayı ile ilgili cümlelerimizi ortaya koyarken Mart 

ayının içerisinde önemli günlerimiz var. Sayın meclis üyelerimiz değerlendirmeleri yaptılar. Pek çok konuşacağımız 

konu var ancak bugün hem oruç, hem süreçler, konuşmalar ve komisyonlarımızda daha da devam eden konular 

nedeniyle ben de sizleri çok yormak istemiyorum. Ama Ramazan ayındayız, bolluğu bereketiyle beraber diğer 

taraftan bugünlere baktığımız zaman 1-7 Mart deprem haftası çok acılar yaşadığımız kentleşme ile ilgili süreçlerde 

bizler de kentsel dönüşümü yürütmek afetle ilgili çalışmalarımızı yapmak adına özellikle kent konseyimiz, mahalle 

afet gönüllüleri projemizi bir pilot proje olarak başlayan projemizi, belediyenin çalışmaları içerisine aldığımız tüm 

alanlara yayacak şekilde AKUT ve diğer kurum kuruluşlarla ortaklaştırarak tüm mahallelerimizle vatandaşlarımızla 

işbirliği halinde olmak, bir taraftan belediyelerimizin çalışmalarını yürütmek, farkındalığımızı ve dirençliliği 
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arttırmak adına da adım adım çalışmalarımızı yürüttüğümüzü bir kez daha paylaşmak istiyorum. Bu vesile ile bir 

daha acılar yaşanmasın diyorum ve bu kapsamda İstiklal Marşı'nın kabulü, Çanakkale Zaferi… Aslında Gazi 

Mustafa Kemal Atatürk'ü onun gözleri, sözleri ve yüreğinden Cumhuriyetin ne bedellerle nasıl kurulduğu ve nereye 

gideceği noktasında inancımızı da çok daha büyük bir kararlılıkla ortaya koyuyor ve bu kapsamda bizler tüm bu 

savaşlar, acılar, kayıpların içerisinde geçtiğimiz ay 26 Şubat Çarşamba günü Karabağ'da Hocalık katliamı ve 

katliamın 33. yılında kayıplarımızı da anmıştık. Buradan meclisimizde konuşma fırsatımız olamamıştı. Onu da bir 

kez daha paylaşmak istiyorum. Her yerde barışı savunduğumuz gibi her yerde kardeşliği savunuyoruz, dostluğu 

savunuyoruz. Acılar, yıkımlar bir daha yaşanmasın istiyoruz. Burada da hep birlikte söz birliği yapıyoruz ve tabii ki 

ben de bir kadın Belediye Başkanı olarak 8 Mart'a ilişkin tek bir cümle söylemek isterim. Kadınıyla erkeğiyle eşitlik, 

emek mücadelesi, adalet mücadelesini ortaya koyuyoruz ve kadın mücadelesi bir hak mücadelesi, hukuk mücadelesi, 

adalet mücadelesi benden önce değerli arkadaşlarım zaten konuşmaları yaptılar. Bugünün Türkiye'sinde 

kayıplarımızı, yok sayılmaları, eksiklikleri, yoklukları, yoksullukları, kız çocuklarını konuştuğumuz zaman kadının 

emeğinin, sözünün, bedeninin, geleceğinin sömürülmediği kadınıyla erkeğiyle eşit bir dünyada mücadeleyi 

büyüttüğümüz günler olmasını diliyorum ben. O günlere de daha büyük kararlılıkla gideceğimize inanıyorum. Çünkü 

bu kapsamda öncelikle İzmir 1828'de aslında ilk kadın direnişine, direnişi yapan ekmeğe gelen zamları protesto 

etmek için İzmirli kadınların 3 gün sokakları işgal ettiği bir kenttir. İzmir direnişin simgesidir. Kadınların simgesidir. 

Bugün kadın belediye başkanları olarak bizler de kadın meclis üyelerimiz, kadın muhtarlarımız, milletvekillerimiz 

burada genç arkadaşlarımız var kent konseyimiz, gençlik kollarımız hepsi bu ülkenin geleceğini temsil ediyorlar, tüm 

mücadelesiyle. Biz geçmişten bugüne tüm kayıplarımız yoklukları rağmen çok daha kararlı, çok daha güçlü 

inancımızla beraber bu ülkenin aydınlık geleceğini hep beraber yaratacağız. Kaybettiklerimizi hep beraber alacağız. 

Yeni kazançlarla gençlerimiz, çocuklarımıza daha güzel bir dünya bırakacağız. Bu vesileyle de bizim de kadın 

çalışma arkadaşlarımızla beraber bu kapsamda sendikal mücadeleye örgütlenmeye ve sendikalarımızın aldığı kararla 

beraber kadın mücadelesine yapılacak etkinliklere destek verdiğimizi, vereceğimizi onlarla beraber sokakta 

olacağımızı sözümüzü büyüteceğim ben de bir kadın belediye başkanı olarak tüm arkadaşlarımla birlikte gurur 

duyarak söylemek isterim. Bugün işaret dili tercümanımız bizlere destek verdiler. Sayın Gülşah EFE kendisine de 

çok teşekkür ediyorum. Bir sonraki meclis oturumumuzu Cuma günü gerçekleştireceğiz. Saat 16.00'da. Toplantıya 

katılamayan üyelerimiz var. Sayın Zafer Levent YILDIR mazeret bildirdi. Mazeretinin kabulünü oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir Çok teşekkür 

ediyorum. Bir sonraki meclis toplantımız 7 Mart 2025 saat 16.00'da gerçekleşecek. Toplantımızda alınan kararların 

tüm Karabağlara hayırlı olmasını diliyorum. Şimdiden oruçlarınızın kabulünü ve hayırlı iftarlar diliyorum. 
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